
 

„Harang csendül, 

Ének zendül, 

Messze zsong a hálaének, 

Az én kedves kis falumban Karácsonykor 

 Magába száll minden lélek.” (Ady Endre) 

Ismét vége felé közeledik egy esztendő. Elérkezett az ad-

venti időszak,a karácsonyra való lelki felkészülés, a várako-

zás, a reménység ideje. Nemsokára megszólal a karácsonyi 

csengő, amelynek hangja a család, a békesség és a szeretet 

melegét hozza el minden lakásba. A kis Jézus megszületésé-

nek napjára igyekszik mindenki lelkileg is felkészülni. 

Ahogy egyre több gyertya lobban lángra az adventi koszo-

rún, úgy nő szívünkben a vágyakozás, a megértés az igaz 

szeretet iránt. Az ünnep hangulatában észrevétlenül is job-

ban egymásra figyelünk, és arra gondolunk, mivel lephet-

nénk meg szeretteinket, azokat, akik fontosak számunkra. 

Advent időszakában próbálunk többet mosolyogni, békesze-

retővé válni, és többször, sokkal többször igyekszünk meg-

bocsátani. Jézus Krisztus születésének megünneplése eltölti 

lelkünket, csak ilyenkor átélhető szép emberi érzéssel. Kará-

csony az az ünnep, ami megismételhetetlen, és ami évről 

évre újabb reményt ébreszt minden emberben egy gazda-

gabb, egy  tartalmasabb élet megteremté-

séért. A Karácsony mindezek mellett az 

összetartozás jeles ünnepe is. Nemcsak a 

családok, rokonok összetartozásának 

bizonyítéka, hanem az is, hogy mindany-

nyian egy nagyobb közösség fontos tagjai 

vagyunk. 

Kedves Ünneplők! 

Egy gyertya lángja még nem tűz, de ben-

ne van a melegség ígérete. Két gyertya 

még nem világosság, de magában hor-

dozza a fény legyőzhetetlenségének az 

üzenetét. Három gyertya még nem a 

megérkezés, de bizonyítéka annak, hogy 

a várakozással megszentelt Remény szü-

letőben van. A négy adventi gyertya 

lángja: még nem a várva várt pillanat 

beteljesülése, de az idő végét jelzi, a Ka-

rácsony eljövetelét, a Megváltó születését.  

Az adventi koszorú fényei, a négy gyertya évszázadok óta a 

biztosan a mindannyiunkra váró örömhírre figyelmeztetnek. 

Arra, hogy nem vagyunk reménytelenül magunkra hagyva 

és kiszolgáltatva a sötétségnek örökre ebben a világban.  

„Beszéljünk csendesen és nézzünk körül néha, mert lehet, 

hogy hallgatózik Valaki.” – írja Márai Sándor. „Nézzünk 

körül önmagunkban és a világban, a két térfogatban, amely 

végtelen. Értsük meg, hogy nem vagyunk egyedül, szemmel 

tartanak. Ki? Nem tudjuk. Talán a Mennyből az Angyal.”  

Már csak néhány nap, és ismét beköszönt Karácsony szent 

ünnepe. Az elmúlt hetek sokunknak lázas készülődésben 

teltek el. 

A karácsonyt kicsi és nagy egyaránt várja. A kicsik sok 

ajándékot, a nagyok pihenést, nyugalmat remélnek tőle. 

Még ha nem is világos mindenki számára egyértelműen 

karácsony üzenete, mégis valami szelíd, nyugodt érzés, vég-

ső soron valami manapság már egészen ritka dolog, a szere-

tet árad belőle. A mindennapos megélhetési gondok - ame-

lyek napjainkban különösen előtérbe kerültek - elhalványul-

nak, ha kigyúlnak az ünnepi fények.  

A karácsony a kereszténység egyik legfontosabb ünnepe, 

amelyben Jézus születésére emlékezünk. Kétezer éve Betle-

hemben, egy pajtában született Jézus és kereszthaláláig taní-

tott, gyógyított, csodákat tett, segített az embereken. Az ő 

eljövetelét ünnepeljük ezen a napon. Az Advent négy hete 

arra szolgál, hogy kellőképpen felkészülhessünk lélekben 

erre. Az Adventnek hangjai, fényei, illata, jelképei vannak. 

Az Advent a karácsonyhoz vezeti el az embert. A karácsony 

pedig egymáshoz vezet bennünket. A karácsony nem csak 

egy ünnep, hanem egy érzés. Az ünnepen az ember hajlandó 

félretenni az ellentéteket és ha csak rövid időre is, de békét 

köt embertársaival. Az ünnep szépségét nem az ajándékok 

nagyságával kell mérnünk, hanem egy olyan ajándékkal, 

amiből mindenki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig 

a szeretet. Az összetartó család kell, hogy ápolja az ünnepel-

ni tudás művészetét és adja át azt a következő nemzedéknek. 

Kedves Kötegyániak!  

A karácsony bíztató fénye mellett szorít-

suk meg egymás kezét, mosolyogva bíz-

tassuk egymást. Vigyázzunk családunk és 

saját egészségünkre, mert ha van egés-

zség, az ember csodákra képes! Őrizzünk 

meg ebből az ünnepi pillanatból morzsá-

kat az eljövendő év hétköznapjaira azért, 

hogy azokból is kicsit ünnepit, kicsit mél-

tóságteljest, a hétköznapitól eltérőt vará-

zsoljunk!  

Engedjék meg, hogy az év végéhez köze-

ledve köszönetet mondjak mindazoknak, 

akik egész évben segítették településünk 

fejlődését, és az Önkormányzat munkáját. 

Köszönöm a vállalkozóknak, hogy több 

alkalommal támogatták rendezvényeink 

sikeres megvalósítását. Köszönöm az 

intézményeknek, a civil szervezeteknek, hogy tevékenysé-

geikkel színesítették városunk kulturális életét. Kívánom 

mindenkinek, hogy a szeretet, a békesség tegye széppé az 

ünnepeket. 

Magam és a Képviselő-testület nevében békés, nyugodt ka-

rácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új 

évet kívánok. 

Kívánom, hogy 2023-ban terveik maradéktalanul megvaló-

suljanak, s családjuk körében boldogan, szeretetben éljenek. 

Kötegyán, 2022. december 2. 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán Község polgármestere 
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Kötegyán Község Önkor-

mányzatának pályázati hírei 

I. 2022-ben folyamatban lévő, nyertes pályázatok: 

1. Útfelújítás Kötegyánban (MFP-UHK/2022) A pro-

jekt keretén belül megtörtént a Bartók Béla utca Sza-

badság utcát és Gyepsor utcát összekötő szakaszának 

felújítása. A projekt tartalmazza még a padkarende-

zést is, amely az időjárás miatt nem lett befejezve . 

elnyert támogatás: 19 747 890.- Ft. 

2. Fejlesztések az élhetőbb Kötegyánért (TOP_PLUSZ

-1.2.1-21-BS1-2022-00041) A pályázat keretében 

felújításra kerül a Sarló utcai és a Széles utcai csapa-

dékvíz elvezető árok, új parkoló kerül kialakításra az 

Óvoda előtt, a Hivatal előtt és a Hivatal udvarán, vala-

mint térfigyelő kamerarendszer kerül telepítésre a 

Község területén. .  

elnyert támogatás: 66 027 239.- Ft. 

3. A kötegyáni Idősek Otthona energetikai fejlesztése 

(TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00036) Az új ter-

vekben benne maradt a kazánház és az akadálymentes 

mosdó átépítése és a födémszigetelés. A felújítás új 

tervében központi hőcserélős VRV klíma rendszer 

készül, melynek energia szükségletét egy 40 kW-os 

napelemes rendszer fogja biztosítani. 

elnyert támogatás: 89 238 749.- Ft. 

II. 2022-ben benyújtott, elbírálásra váró pályázatok: 

1. Egészségház felújítása Kötegyánban (TOP_PLUSZ-

3.3.2-21-BS1-2022-00010) A projektben felújításra 

kerül a rendelő épülete, vakolatjavítási munkák, teljes 

tisztasági festés és klímarendszer kerül telepítésre.  

igényelt támogatás: 20 427 243.- Ft. 

2. Belterületi utak fejlesztése Kötegyán településen 

(TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00030) A pályázat 

célja a Szabadság utca útburkolatának felújítása, a 

játszótérnél új parkolók építése. A pályázat megvaló-

sításával összefüggésben elkészült Bartók utca felújí-

tása egy új gerincútvonalat képez majd, amely a Vas-

út utca forgalmát hivatott tehermentesíteni. 

igényelt támogatás: 55 056 371.- Ft. 

3. Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Kötegyán-

ban (TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00031) A 

pályázat célja a szociális étkeztetési és a házi segítség-

nyújtási feladatokhoz kapcsolódó eszközbeszerzés, 

mely tartalmazza 2 db gépjármű és 14 db elektromos 

kerékpár beszerzését. 

igényelt támogatás: 20 088 075.- Ft. 

4. Helyi és térségi turizmusfejlesztés Kötegyánban 

(TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00015) A projekt 

keretében Kötegyán kulturális örökségeit és értékeit 

interaktívan bemutató, a turisták fogadására alkalmas 

bemutatótér készül a régi vágóhíd átalakításával. 

igényelt támogatás: 26 141 491.- Ft. 

Noveczki János  

műszaki ügyintéző 

A falu karácsonyfája  

Kötegyán Község Önkormányzata 

nevében hálás szívvel köszönöm 

Berndt Mihálynak és feleségének a 

településünk számára felajánlott 

csodálatos karácsonyfát. 

 

Köszönettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán Község polgármestere 

Kis karácsony, nagy karácsony  

Kötegyán Község Önkormányzata 

nevében hálás szívvel köszönöm 

Beregszászi Istvánnak és feleségé-

nek a településünk intézményei 

számára felajánlott csodálatos, 

illatos karácsonyfákat. 

Köszönettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán Község polgármestere 



 

A „van akinek hosszú, van akinek rövid” nyári szünet után 

élményekkel telve érkeztek meg a régi ovisok a Lepke 

csoportba, várva a találkozást társaikkal, Ildikó óvó nénivel 

és Adri nénivel. 

Teljesen más érzések kavarogtak a leendő ovisok lelkében, 

akiket Mónika óvó néni, Beatrix óvó néni és Ildi néni foga-

dott újult erővel a Vuk csoportban. 

Persze várták az óvodát a kicsik is, de igazából csak akkor 

szembesültek azzal, hogy mit is jelent igazából oviba járni, 

amikor édesanyjuk először hagyta őket ott a csoportban 

egyedül. 

A beszoktatást megkönnyítette, hogy minden új gyermeket 

május végén meglátogattunk az otthonukban, ismerked-

tünk velük és szüleikkel. 

Nálunk van egy szokás, az „anyás befogadás”, ami azt 

jelenti, hogy az első napokat anyával vagy apával együtt 

tölthetik a gyerekek az óvodában. 

Minden gyermek másképp fogadja az új környezetet, a 

szülőktől való elválást. Vannak, akik édesanyjukkal szépen 

eljátszadoznak az első napokban, de vannak olyanok is, 

akik csak nézelődnek, és rángatják anyjuk karját, hogy 

induljanak már haza. 

Az óvodai életre való átállás nem könnyű! Ha valaki ebben 

az időszakban, szeptember első heteiben betéved az óvo-

dánkba, mindig gyorsan el is hagyja az épületet, megálla-

pítva, hogy nem irigyel bennünket. Valóban nem könnyű 

ez az időszak sem a gyerekeknek, sem a szüleiknek, sem 

nekünk! Vannak olyan gyermekek, akik már az első alka-

lommal sírva válnak el szüleiktől, vannak olyanok, akik az 

első héten semmi ellenállást nem tanúsítanak, de a követ-

kező hetekben vigasztalhatatlanok. Ez szívbe markoló szü-

lőnek, óvónőnek egyaránt. Szerencsére hamar elmúlnak 

ezek a gondok. 

Advent idején fokozottan figyelünk arra, hogy óvodás 

gyermekeinknek sokat jelentsen a várakozás szépsége és 

feszültsége, a készülődés öröme. Feldíszítettük az óvodát, 

adventi koszorút készítettünk. Közösen barkácsoltunk ad-

venti díszeket. 

December 6-án eljött az oviba a gyerekek által már nagyon 

várt fehér szakállú, piros ruhás Mikulás. Sokan kicsit fél-

tek, hogy virgácsot kapnak a csomagokba rejtett csoki mi-

kulás helyett, de a virgácsokat- valamiért- otthon hagyta a 

Télapó. Lehet, hogy nem kapta meg a levelünket?!, pedig 

mi minden kisgyerekről részletes, alapos levelet küldtünk 

neki! 

Itt szeretném megköszönni a gyerekek nevében a Mikulás-

nak a csomagokat! Ígérik, hogy nagyon jó gyerekek lesz-

nek egész évben!  

A várakozás idejét megszínesítette, hogy részt vehettünk 

egy varázslatos előadáson a Román Nemzetiségi Önkor-

mányzat jóvoltából. 

Az óvodánkban minden évben a gyerekek, szülők, óvó 

nénik közösen ünneplik meg a Karácsonyt. A fenyőfát az 

idén is Beregszászi István ajánlotta fel, melyet ezúton is 

köszönünk neki. Az ovis csoportok izgatottan, titokban 

készülődnek a nagy eseményre. A gyerekek kis műsorral 

lepik meg szüleiket, énekelnek, verselnek.  

Az előadás végén az apróságok boldogan játszanak az ovi 

karácsonyfája alá rejtett új játékokkal. 

Meghitt Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet Kívánunk 

Mindenkinek!  

Mátyási Sándorné 

óvodapedagógus 

2.  

Advent Kötegyánban 2022-ben  

Köd szi tá l ,  hul l  a  dér…  

töltődve a templomból átsétálván az 

Idősek Otthona előtt Tyukodi László 

református lelkipásztor gondolatai 

után fellobbanjon az első gyertyaláng. 

Advent második vasárnapján az ön-

kormányzat szolgáltatta az ünnepi 

műsort. Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kor-

nélia Kötegyán község polgármestere 

köszöntő beszéde után meggyulladt a 

második adventi láng is. A kulturális 

műsoron Borbély Fanni énekelt, Tímár 

Csabáné énekelt és gitározott a gyere-

kekkel, Szőke Kata Panni az advent 

történetét és Pál apostol Szeretet him-

nuszát olvasta fel, és az est meglepetés 

vendége maga a TÉLAPÓ volt, aki 

mindenkinek adott egy csekélyke 

ajándékot.  

Örömmel töltötte el szívemet, hogy 

mindegyik hétvégén igen szép szám-

mal megjelentek az ünnepre várók, a 

kis ünnepségek végeztével, egy kis 

mézeskaláccsal és meleg teával ked-

veskednek a szervezők a résztvevők-

nek. 

Köszönettel tartozok az ügyes asz-

szonykezeknek, akik a mézeskalácso-

kat megsütötték és Iszály Anna irányí-

tása alatt díszítették. 

Remélem a harmadik és negyedik 

vasárnapon is ilyen szép számmal 

jelennek meg az érdeklődők az adventi 

gyertyagyújtáson.  

Áldott várakozást kívánok mindenki-

nek! 

Fazekas Anikó 

közművelődési munkatárs 

Mi az advent? Advent a karácsonyt 

megelőző várakozási időszak, András 

naphoz közelebb eső vasárnapon kez-

dődik és december 24-éig tart. Vára-

kozunk mi is itt Kötegyánban Jézus 

eljövetelére. 

Településünkön idén is megrendezésre 

került a hagyományos adventi gyer-

tyagyújtás, melynek keretében minden 

vasárnap más-más intézmény, ad egy 

kis hangulatos műsort, hogy fokozzuk 

a várakozás izgalmát. Advent első 

vasárnapján a Református Egyházkö-

zség prezsbitériumának köszönhetően 

Vozár M. Krisztián adott varázslatos 

zongora koncertet, hogy lélekben fel-

Művészien szép mézeskalácsok 

 

Kötegyán Község Önkormányzata nevében hálás szívvel 

köszönöm minden önkéntes közreműködő áldozatos 

tevékenységét, aki hozzájárult Advent vasárnapjaink 

édesebbé tételéhez. 

Köszönjük a művészien szép és finom mézeskalácsokat! 

Köszönettel: 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán Község polgármestere 
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Kötegyáni Biztos Kezdet Gyerekház  
 

Továbbra is szeretettel hívjuk és várjuk a 0-3 éves korú 

gyerekeket és szüleiket gyönyörű, új gyerekházunkba. 

A nyár és utána az ősz is tovaillant. Azt vettük észre, hogy 

díszítjük az ablakokat, várjuk a Mikulást , a havat, a kará-

csonyt a fenyőfával. 

Sok szép élménnyel lettünk gazdagabbak ebben az évben 

is.  

Most készülünk az ünnepekre, elcsendesedünk és hisszük, 

hogy a jövő év szép új lehetőségeket tartogat nekünk. Kí-

vánjuk, hogy legyen béke, egészség és szeretet, hogy a 

gyerekek biztonságban élhessenek és nőhessenek fel. 

Szeretnénk köszönetet mondani „Örökbe fogadok egy 

ovit” program keretein belül érkezett ajándékcsomagért 

Édl Emőke örökbefogadónknak, Tyukodi László tisztele-

tes úrnak a bébiételekért és italokért,  valamint Borbély 

József alpolgármester úrnak a télapó csomagokért.  

 

Szabóné Sarkadi Katalin 

Kötegyáni Biztos Kezdet Gyerekház 

Vezető 



 

Kötegyáni  Krónika  

2022. szeptember 1-jén, 54 tanuló számára kezdődött el a 

2022/2023 tanév a kötegyáni iskolában. 

Az őszi hónapokban sok érdekes tanítási órán és tanórán 

kívüli foglalkozáson vettek részt diákjaink. Örömmel fo-

gadtuk tanulóink szüleit, nagyszüleit, akik betekinthettek 

iskolánk életébe.  

Nemzeti ünnepeinkről a hetedikes és nyolcadikos tanuló-

ink közreműködésével méltó képpen megemlékeztünk. 

Szeptemberben nyolcadikosaink tanulmányi kiránduláson 

ismerkedtek Budapest nevezetességeivel: a Kossuth téren 

megtekintették az Összetartozás Emlékhelyét, meglátogat-

ták az Országházat, sétáltak a Margit-szigeten, ahol meg-

nézték a  Szent Mihály Kápolnát, és annak a kolostornak a 

romjait, ahol Szent Margit élt,  a Zenélő Szökőkútat, ami 

hazánk legnagyobb szökőkútja, a Japánkertet, amelyben 

többszázéves fák, vízi növényekkel díszített tavak, mesés 

szobrok találhatóak, az 57 méter magas víztornyot, ami 

kiállítóteremként és kilátótoronyként működik. Ebéd után 

a gyerekek a Margitsziget nagyjátszótérén jól szórakoztak, 

majd hajókáztak a Dunán. 

Az októberi gyalogtúrán valamennyien részt vettünk, pik-

nikeztünk, és megfigyeltük a kötegyáni Nagytölgyfát. 

Az idén 30 éves Polgárőrséget, a megalakulásának évfor-

dulójára szervezett ünnepségen iskolánk tanulói színvona-

las előadással köszöntötték. 

Az Ifjú zenebarátok napján az ötödikesek érdekes produk-

cióval kedveskedtek iskolás társaiknak. 

3.  

Képes  krónika az iskolából  

III.  évfolyam, 2.  szám  

Iskolánk 9 tanulója eredményesen szerepelt a Játszótár-

sam, mondd akarsz-e lenni? elnevezésű vetélkedő 1. for-

dulójában, ezért valamennyien meghívást kaptak a 2. for-

dulóra. A 2022. november 25-én megrendezett döntőn a 

Halász Klára, Busi Diána Natália és Gadnai Jácint által 

alkotott csapat 2. helyezést ért el. 

Az idei tanévben már eddig is nagyon sok támogatásban 

részesült iskolánk, tanulóink: 

 Gyulai Tankerületi Központ továbbra is rendszere-

sen biztosítja az iskolagyümölcs és iskolatejet gyerme-

keinknek, 30 hátrányos helyzetű tanulónk szeptember-

ben ingyenes tanszercsomagot is kapott, 

 tanévkezdéskor a Kötegyáni Református Egyházkö-

zség 8 gyönyörű iskolatáskával ajándékozta meg az 

alsó tagozatos kislányainkat, 

 a Kötegyáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 

szeptember 30-i sportnap megvalósulását támogatta, 

üdítőt, csokit, piros almát kaptak a gyerekek, 

 a nyolcadikosok tanulmányi kirándulása az osztály 

Szülői Munkaközösségének  anyagi támogatásával 

valósult meg, 

 az egyik elsős tanulónk édesapja tüzelésre alkalmas 

raklapokkal ajándékozta meg intézményünket, melyet 

a Kötegyáni Önkormányzat munkatársai azonnal fel 

is fűrészeltek számunkra, 

 másodikos tanulónk nagypapájától Hallowen tökö-

ket kaptunk ajándékba, ezeket a gyerekek technika 

órákon, nagy örömmel kifaragták, 

 december 6-án délelőtt a Kötegyáni Román Nemzeti-

ség Önkormányzat Mikulás napi műsorral lepi majd 

meg alsó tagozatos diákjainkat,  

 december 5-án, hétfőn délután érkezik a diákokhoz a 

Mikulás, akinek puttonyát idén is a Borbély József 

Alpolgármester Úr által felajánlott csomagok töltik 

meg.  

A tanulók és szülők nevében, ezúton is szeretném meg-

köszönni a kedves ajándékokat, felajánlásokat, segítsé-

get támogatóinknak!  

 

Áldott karácsonyi ünnepeket, békés, boldog, új esz-

tendőt és jó egészséget kívánok magam és az általá-

nos iskola tanulói, munkatársai nevében a  

Kötegyáni Hírmondó minden kedves olvasójának! 
 

Szokai Dánielné 

tagintézmény-vezető  
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Megújult a Bartók Béla 

utca egy szakasza 
Tisztelt Kötegyáni Ingatlanhasználó! 

FONTOS VÁLTOZÁS KÖTEGYÁNBAN! 

2023. évben KÖTEGYÁN település esetében változik a 

ZÖLDHULLADÉK-gyűjtési napja. 

A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a hónap máso-

dik hétfői napja helyett,  

a hónap HARMADIK CSÜTÖRTÖKI napján kerül 

sor.  

Az első zöldhulladék-gyűjtés napja: 2023. március 16. 

(csütörtök)  

Részletes információt a www.dareh.hu oldalon talál.  

 

Megértésüket köszönjük! 

DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt. 

Előzzük meg a kéménytüzeket 

és a szénmonoxid szivárgást 

Újra itt a fűtési szezon, ezért ha valaki még nem tette 

meg akkor javasolt a tüzelőberendezések és kémények 

műszaki megfelelőségét megvizsgáltatni.  

Komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket 

azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a 

fűtőeszközük éves karbantartását, vagy nem tisztíttat-

ják ki a kéményüket. 

Békés megyében a katasztrófavédelem hetvenegy telepü-

lésen végzi ingyenesen a kémények tisztítását, mely szi-

lárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök válto-

zatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések ese-

tén kétévente. 

Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt CO 

érzékelő beszerzése, mert a megfelelően működő készülék 

életet menthet. Természetesen ne feledkezzünk meg a 

készülék működőképességének ellenőrzéséről. Vásárlás 

előtt a https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/

documents/2021-10/76488.pdf linken érdemes megnézni, 

hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt.  

Gyakori, hogy az emberek nem olyan anyaggal fűtenek, 

mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt 

megtervezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják a 

berendezésüket. A nem rendeltetésszerű használat jelentős 

anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tűz-

esetekhez, illetve szénmonoxid mérgezéshez vezethet. 

Több korom rakódik le az olyan égéstermék-elvezető 

rendszerben, amelyben hulladékot vagy más, nem megfe-

lelő tüzelőanyagot – lakkozott, festett, vagy nedves fát – 

égetnek.  

A lerakódott korom eltávolításával, a fűtőeszköz és a ké-

mény karbantartásával megelőzhetőek a kéménytüzek. A 

fűtőeszköz takarításához hívjanak szakembert, a kémény 

tisztítását pedig tegyék lehetővé a kéményseprők részére. 

Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántu-

lajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft. 

stb…) van, bejegyezve akkor ez nem tartozik a ka-

tasztrófavédelem kéményseprőinek hatáskörébe, ez 

alól kivétel az őstermelői tevékenység. Ezeket a kémé-

nyeket a sormunkát végző kéményseprők nem tisztít-

ják. Az érintettek más kéményseprő-ipari vállalkozók-

kal végeztethetik el a szükséges munkálatokat. 

Ha kéménytüzet észlel, vagy szénmonoxid szivárgás törté-

nik, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot! 

Változás a kéményseprés kérésével kapcsolatosan: 1818-

as telefonszám hívását követően, kell a magyar nyelvű 

menüt választani 1-es gomb, majd a rövid adatvédelmi 

tájékoztatás után az 1-es, majd a 9-es és ezt követően az 1-

es, majd újra azt 1-es gomb megnyomását követően jutunk 

el a kéménysepréssel kapcsolatos egyeztetést végző ügy-

intézőhöz akivel időpontot lehet egyeztetni. 

Lehetőség van személyes időpont foglalásra: 

Hétfő: 8:00 – 20:00, kedd, szerda, csütörtök, péntek 8:00 – 

14:00 óra között a Békés megyei ügyfélszolgáltnál: 5600 

Békéscsaba Kazinczy utca 9, normál díjszabású telefon-

szám: +36 (70) 330 4703. 

Sztancs József 

c. tűzoltó alezredes 

tanácsos  

Kötegyán Község Önkormányzata idén már 3. alkalommal 

csatlakozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország 

legszebb konyhakertjei elnevezésű országos programhoz.  

A program célja, hogy a kertek versenyével a kertművelés 

hagyományait megőrizzük, a kertművelő embereket, az ő 

kitartó munkájukat megbecsüljük, és hogy az ő példájuk 

nyomán egyre többen műveljenek konyhakertet, hogy az 

évszázadok során összegyűlt tudás, tapasztalat tovább örök-

lődhessen a generációk között. Az országos program hét 

különböző kategóriában díjazza a jelentkezőket: balkon 

(erkélyen kialakított), mini (10-50 m²), normál (50 m² fe-

lett), zártkert 1. (zöldséges), zártkert 2. (gyümölcsös), zárt-

kert 3. (vegyes zöldség és gyümölcs), közösségi (óvoda, 

iskola, csoport, szervezet).  

A településen ezúttal 5 kategóriában, 20 kerttulajdonos, 

összesen 21 kertjét nevezte be. Idén a legfiatalabb kertmű-

velő 40 éves, míg a legidősebb 81 éves volt. Jelentkezni 

2022. június 15-ig lehetett, amely Kötegyán Község honlap-

ján valamint a településen elhelyezett plakátokon került 

meghirdetésre. Az idei év időjárására jellemző volt a hőség 

és az aszály, valamint az átlagosnál melegebb és szárazabb 

idő. Ennek ellenére a kertművelés és kertészkedés jelentősé-

ge ebben az évben még inkább felértékelődött, bizonyította 

a jelentkezők lelkesedése. Míg 2020-ban 8 fő jelentkezett a 

megmérettetésre, addig idén már 20 kertművelő adta be a 

jelentkezését. A program elérte célját, hiszen ösztönözte a 

Idén 3. alkalommal kerülnek átadásra a  

„A legszebb konyhakertek” díjai 

Kedves Kötegyáni Lakosok! 
 

Csocsi mozgó büfé a Piac téren az alábbi napon fog  

érkezni: 

2023. Február 10. 

 

 

 

 

SZÉP kártyával is lehet fizetni! 

 

a Csocsi Büfé 

lakosságot arra, hogy saját, rokonai, vagy barátai udvarán, 

kertjében alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, termesz-

szen benne maga és családja számára minél több konyha-

kerti növényt, zöldséget, fűszer,- gyógynövényeket, gyü-

mölcsöt. 

Ahogy minden évben, idén is minden résztvevő díjazásban 

részesül, hiszen mindenki egyformán hozzájárult ahhoz, 

hogy a település tiszta, rendezett és esztétikus képet mutas-

son. Nagyon szépen köszönjük minden kertművelőnek az 

eddigi lelkiismeretes, gondos munkáját.  

Ruzsáné Kuczera Andrea 

koordinátor 

Az 1970-es években épült, a falu központjában vezető 

mintegy 2,5 km hosszú „bevezető utunk” megújult az el-

múlt három évben. A legutolsó, belterületi szakasz felújí-

tására 2022 nyarán került sor. 

Útjaink felújítása folytatódott, hiszen a Magyar Falu 

Program keretében elnyert 19.747.890. Ft támogatási 

összegből megtörtént a pályázatban megjelölt, régóta várt 

bartók utcai szakasz felújítása. 

Kötegyán Község Önkormányzata nevében köszönetemet 

szeretném kifejezni mindazoknak, akik hozzájárultak a 

pályázat sikeréhez. Külön köszönjük azon kötegyáni vál-

lalkozóknak, akik segítették a projekt teljes körű kivitele-

zését. Köszönöm a Nagy és társa Kft., valamint a  

Kornélia Agro Kft. valamennyi munkatársának, hogy 

biztosították a padka rendezéshez szükséges földet és gon-

doskodtak annak helyszínre történő elszállításáról, vala-

mint kijuttatásáról. 

Célunk, hogy a TOP_Plusz programban benyúj 

tott 55.056.371. Ft támogatási összegből a szabadság utcai 

szakasszal sikerüljön tehermentesíteni a Gyepsor utca egy 

szakaszát, így óvva annak állagát a jövő generációi számá-

ra. 

Számos belterületi utunk felújításra szorul, rengeteg mun-

ka vár még ránk! 

Használják egészséggel! 

Dr. Hajdu-Szűcs Mária Kornélia 

Kötegyán község polgármestere 

http://www.dareh.hu
https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2021-10/76488.pdf
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